

“海龟”与同伴边旅游边盗窃

在济南盗取价值近十万元物品开车窜回广西

本报记者 杜洪雷 实习生 徐胜玉

三广西男子 边旅游边盗窃

来自广西的三名男子黄某某、刘某和黄某在广西一家出租车公司租了一辆东风日产颐达轿车,随身携带各种作案工具,开车一路向北,一边旅游一边盗窃,没钱了便就地盗窃,变卖赃物,钱花完再偷,绝不在同一地方停留。

今年2月24日凌晨,他们开车来到济南。他们专选中高档小区,车停在小区外,派一个人先进去观察,找一个开门的单元,进去挑选要作案的房间。他们看好锁孔样式,再出来拿相对应的开锁工具。另外两个人带着工具再进去作案,黄某某在外面观察情况,刘某则主要开锁。监控录像显示,24日下午3点52分,犯罪嫌疑人黄某某进入槐荫区纬十二路某小区,一会儿刘某和黄某进入小区。下午4时09分,他们一起提着赃物离开。

偷到贵重物品 快速返回广西

当天,居民李先生回到家,因门锁没被破坏,屋内也没有明显被翻的痕迹,没有发现家里被盗。直到晚上,李先生发现窗台有个首饰盒,打开一看发现里面的首饰没了。随后,他急忙打开橱子一看,里面所有的首饰、玉器等贵重物品全都不翼而飞,六条贵重香烟也被盗,涉案价值近10万元。随后,李先生

一名在国外留学的男子竟然和两个同伴从广西租车一路向北,一边旅游一边盗窃,在济南盗取价值近十万元的金银珠宝和高档烟。



监控录像中,嫌疑人提着赃物逃离现场。通讯员 袁玮 姜鹏 摄

生急忙拨打110报警。

此时,三名窃贼感觉这次偷的物品贵重,作案数额较大,怕被警方追捕,没有像以前一样随手销赃,当天下午,他们便乘车返回广西。三个人轮班倒,济南到广西2500公里的路程没有停歇。到了目的地,三人分赃后就分头逃窜。

槐荫警方接到报案后,立刻由刑警大队和中大槐树派出所组成专案组进行调查。随后,民警调取了李先生家所在小区的录像,从而锁定犯罪嫌疑人的长相特征。警方围绕获得的这一线索锲而不舍地开展侦查。3月8日,民警对嫌疑人员进行分析研判时,发现一伙广西籍嫌疑人员今年2月曾经来过济南。

民警敏锐地将这伙人和

“2·24”入室盗窃案联系起来。经调查,确认这伙人正是“2·24”入室盗窃案的3名犯罪嫌疑人,进而确定了嫌疑人的真实身份。

其中一嫌犯 竟是硕士“海龟”

3月15日,专案组发现该盗窃团伙正在广西一带活动。在市公安局有关部门的配合下,民警于当天乘飞机前往广西实施抓捕。在广西期间,民警转战南宁、柳州、来宾等地市,在当地公安机关的配合下,于3月20日晚在来宾市抓获犯罪嫌疑人黄某某和刘某,并在他们租的东风日产颐达车的GPS定位系统上找到到过济南的记录。

民警惊讶地发现另外一名

嫌犯,27岁的黄某某竟然在泰国皇家学院读了研究生,正在家等硕士学位证书。黄某的父亲是公务员,家里已为他买了一百六七十平米的房子准备结婚用。黄某某,26岁,无正当行业。刘某,21岁,曾经因盗窃判过刑。三个人在网吧认识,一来二往就经常一起“玩”,然后租车去外地旅游,走到哪偷到哪,绝不在同一地停留。

民警在广西抓捕时发现黄某某已不在广西。回济南之前,警方与黄某的父亲进行谈话,帮其分析利害,终于说服黄某的父亲劝说黄某自首。3月30日凌晨,黄某在南宁当地派出所主动投案自首。

目前,案件正在进一步审理中。

撞断信号灯杆 司机驾车逃逸

本报96706热线消息(记者 王若松) 4月17日上午,不少过路的市民发现,奥体西路规划路路口的交通信号灯杆被撞断了,究竟是哪个大胆司机,光天化日之下,撞断信号灯杆逃逸?

17日早上8点,历下交警大队接到报警称,奥体西路规划路路口的交通信号灯杆被撞断。民警迅速赶到事发现场发现,偌大一个信号灯杆已经完全倒在地上,信号灯上的灯口已经全部报废,而且肇事车辆早已逃离现场。

究竟是什么车,撞断信号灯杆还敢逃逸?通过现场勘查和对撞击进行分析,民警发现被撞断的信号灯杆上留下了一些蓝色的车漆痕迹,初步判断是一辆蓝色机动车。交警调取了监控录像排查,终于在监控录像中发现了撞断信号灯杆后的逃逸车辆。

但是,由于录像较为模糊,仅能看出肇事的是一辆拉了一车厢钢架管的蓝色的中型货车。民警通过科技手段,终于锁定了这辆车牌号为鲁A*889*的蓝色货车,车主李某,菏泽曹县人。

此时,民警多次拨打李某的手机,对方一直处于关机状态。随后,民警又来到其登记的位于工业南路的暂住地,从房东处得知,李某已搬离此处半年了。考虑到车上拉的是钢架管,17日下午,民警连续走访了工业南路和甸柳庄等地的物流市场。下午5点多,正当已经掌握基本情况的民警准备抓捕时,车主李某和肇事司机明某前来投案自首了。

据肇事司机明某交代,他和车主都是菏泽人。17日早上5点多,明某和往常一样去济南七中送货,不料走到奥体西路规划路路口时,驾驶操作失误一头将路边的信号灯杆给撞断了,货车前脸也被撞得凹进去一大块。慌乱之中,明某仓皇而逃。

18日上午,记者从交警处得知,按照相关法律法规,除赔偿价值1万元左右的信号灯外,等待肇事者的还有15天的治安拘留,2000元罚款和扣12分的处罚。

一起去欧洲 留学吧!

优势无与伦比

到欧洲留学免学费, 申请顶级院校, 高中生直读名校; 文凭全球认可, 毕业后在国外工作+移民, 回国后就业前景最佳, 由于免学费使得您的家庭无需承担更多的经济压力。

留学办: 美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡、日本、韩国、马来西亚及欧洲各国留学。

您还在等什么? 电话: 0531-80993329 80993327 400-0531-053

小语种国家留学

法国
公立大学免学费, 本科学制3年, 硕士2年; 一年全部费用万人民币左右, 工薪阶层首选; 留学成本低, 就业前景广阔; 拥有官方认证的学历学位; 具有高中以上学历或高考成绩以上者均可申请。

德国
公立大学免学费, 私立大学免学费; 无语言门槛, 申请简单; 德国大学免学费, 学费是大学费用的一部分; 学历全球认可, 就业前景广阔; 德国大学免学费, 就业前景广阔; 德国大学免学费, 就业前景广阔。

意大利
世界排名第七大工业国, 世界文化遗产最丰富; 世界大学之母, 拥有最悠久的大学历史; 公立大学免学费, 私立大学免学费; 欧洲大学免学费, 就业前景广阔; 意大利大学免学费, 就业前景广阔; 意大利大学免学费, 就业前景广阔。

西班牙
世界十大工业国之一, 经济发达; 西班牙大学免学费, 就业前景广阔; 西班牙大学免学费, 就业前景广阔; 西班牙大学免学费, 就业前景广阔。

奥地利
公立大学免学费, 私立大学免学费; 本科学制3年, 硕士2年; 具有高中以上学历或高考成绩以上者均可申请。

英语类国家留学

瑞典
公立大学免学费, 私立大学免学费; 理工类人文类, 就业前景广阔; 瑞典大学免学费, 就业前景广阔; 瑞典大学免学费, 就业前景广阔。

新航道 英语成功之道
NEW CHANNEL A smarter way to learn English
精品小班 · 全程助教 · 个性化服务

新航道春季班 一就让你春风得意

雅思、托福、SAT课程火热报名中...

课程名称	开结课时间
雅思6.5分基础班周末班	4月15日—6月24日
高中生雅思6分保分班日班(25人班)	4月19日—6月6日
雅思6分保分班周末班(8人班)	4月22日—7月17日
雅思6分突破班周末班(8人班)	4月22日—6月9日
雅思6分保分班日班(25人班)	5月2日—6月6日
托福90分保分班周末班(25人班)	4月22日—7月17日
托福90分突破班日班(8人班)	4月25日—5月11日
托福100分保分班周末班	4月29日—6月3日
托福90分保分班日班(25人班)	5月2日—6月6日
sat2000分保分特供班	4月16日—5月15日

泉城广场校区: 0531-81670606
洪楼银座校区: 0531-88030898
玉函银座校区: 0531-66699955

济南新航道学校官方网址: jinan.newchannel.org